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Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je 
identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, na osnovu 
imena, identifikacionog broja, podataka o lokaciji, identifikatora u 
elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više 
obeležja njegovog identiteta.

S obzirom na to da veb sajt nsreklamdzija.rs pruža informacije u vezi sa uslugama koje 
naša kompanija pruža , i da posredstvom istog možete da nas kontaktirate, neophodno 
da prikupljamo i obrađujemo određen broj podataka o ličnosti. U daljem tekstu možete 
saznati na koji način obrađujemo Vaše podatke, kako kreiramo bazu podataka korisnika 
naših usluga i slično.

NAČIN NA KOJI PRIKUPLJAMO ILI DOBIJAMO VAŠE LIČNE PODATKE

Prikupljamo Vaše lične podatke kada je to potrebno za naše poslovanje (npr. kada 
stupate u kontakt sa nama, kada se registrujete za preuzimanje pdf-a i za dobijanje naših 
obaveštenja, kada vam odgovaramo na upit itd.) ili kada je to od značaja za potrebe vas 
kao potrošača. 
Informacije uglavnom dobijamo direktno od Vas u slučaju kada popunite određeni 
formular.
Vaše lične podatke ćemo koristiti u marketinške svrhe, samo ako na to pristanete. 
Sve vaše lične informacije tretiraju se kao poverljive, i čuvaju se na adekvatan način. 

KOJE PODATKE PRIKUPLJAMO OD VAS ?

Od korisnika sajta prikupljamo i obrađujemo dve vrste podataka:

 1. identifikacione podatke, odnosno podatke o ličnosti ( ime, prezime, adresu, email  
 adresu, veb adresu, i/ili datum rođenja, broj telefona itd koje nam ostavljate   
 prilikom kontakta sa nama preko sajta, društvenih mreža ili telefonom ) i
 
 2. podatke o prijavljivanju na naš veb sajt i ponašanja korisnika (cookies - kolačići)

SLUČAJEVI U KOJIMA SE VRŠI PRIKUPLJANJE I OBRADA PODATAKA O LIČNOSTI 

Korisnici sajta ustupaju svoje podatke o ličnosti unošenjem istih u kontakt formu koja je 
dostupna na sajtu, kao i prilikom korišćenja, odnosno pregleda sajta posredstvom 
Cookies-a (kolačića).

Podaci o ličnosti korisnika obrađuju se isključivo uz njihov izričito dat pristanak, u skladu 
sa članom 15. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (“Sl.glasnik RS”, br. 87 od 13.11.2018.). 

Zahtev za davanje pristanka predstavljen je na način kojim se izdvaja od drugih pitanja, 
u razumljivom i lako dostupnom obliku, kao i uz upotrebu jasnih i jednostavnih reči, u 
skladu sa Zakonom.

POLITIKA KOLAČIĆA - COOKIES

nsreklamdzija.rs koristi „cookies“ da Vam pomogne da prilagodite korišćenje interneta 
Vašim potrebama.

Cookie je tekstualni fajl koji je smešten na Vašem hard disku od strane web servera. 

Cookie-ji ne mogu biti korišćeni da pokrenu program ili da isporuče virus Vašem 
računaru.

Cookie-i su jedinstveno dodeljeni Vama, i jedino mogu biti pročitani od strane web 
servera u domenu koji Vam ih je poslao. 

Jedna od osnovnih svrha cookie-ja je da obezbedi pogodnosti koje će Vam uštedeti 
vreme.

Većina pretraživača automatski prihvata kolačiće. 

Međutim, možete da podesite Vaš pretraživač tako da se na Vašem računaru ne čuvaju 
kolačići ili da se uvek pojavljuje poruka pre nego što se kreira novi kolačić. 

Pregledanje sajta nije uslovljeno davanjem saglasnosti na upotrebu kolačića, s tim što 
njihovo potpuno onemogućavanje može da znači da ne možete da koristite sve funkcije 
naše internet stranice.

PODACI KOJI SE PRIKUPLJAJU PRILIKOM POSETE INTERNET STRANICE 
AUTOMATSKI

Prilikom posete našeg veb sajta, pretraživač koji koristite na Vašem uređaju će 
automatski i bez Vaše aktivnosti poslati na server naše internet stranice: 

 - IP adresu uređaja sa kog pristupate internetu, 
 - datum i vreme tog pristupa, 
 - ime i URL preuzetog fajla, 
 - internet stranicu/aplikaciju sa koje se pristupa (referrer URL), 
 - pretraživač koji koristite i, ako je potrebno, operativni sistem računara koji   
  podržava internet, kao i ime vašeg provajdera. 

Navedene podatke server privremeno čuva u takozvanoj log datoteci u sledeće svrhe: 
 - obezbeđivanje uspostavljanja nesmetane veze, 
 - obezbeđivanje komfornog korišćenja naše internet stranice/aplikacije, 
 - procena bezbednosti i stabilnosti sistema. 

Pravni osnov za obradu IP adrese je legitimni interes koji proizlazi iz gore navedene svrhe 
obrade podataka, budući da je to tehnički uslov za funkcionisanje sajta.
Ove podatke ne prenosimo trećim licima. 

Podaci se čuvaju privremeno i to za vreme posete stranici, a zatim se automatski brišu. 
Nakon što napustite našu internet stranicu, podaci o lokaciji se brišu. 

KONTAKTIRANJE SA NAMA - RAZLIČITE VRSTE UPITA (KONTAKT E-MAILOM, 
TELEFONOM, PUTEM DRUŠTVENIH MREŽA) 

U zavisnosti od načina na koji ste nas kontaktirali, ti podaci mogu obuhvatiti ime, 
prezime, broj telefona, adresu e-pošte, ostale informacije o vama koje ste razmenili sa 
nama, a koje su u vezi sa poslatim upitom. 

Podatke prikupljene na ovaj način možemo obrađivati u svrhe pružanja odgovora na 
vaše upite, za potrebe prikupljanja statističkih podataka i profilisanje, kako bi unapredili 
naše poslovanje. 

MARKETINŠKE SVRHE - PRIJAVA ZA DOBIJANJE OBAVEŠTENJA O AKTUELNOJ 
PONUDI I PROMOCIJAMA 

Na našem veb sajtu, kao i prilikom registracije, ponudićemo Vam uslugu slanja 
obaveštenja o aktuelnim ponudama i promocijama na mail (eventualno i viber i/ili SMS) 
i tom prilikom treba da ostavite sledeće podatke: ime i prezime, broj telefona – ako je u 
pitanju viber ili sms, adresu e-pošte ako je u pitanju newsletter-a na mail, i opciono 
godinu rođenja i pol. 

Ako ste pristali da primate naša obaveštenja, koristimo vaš e-mail/broj telefona i 
eventualno vaše ime, za slanje informacija o novim, postojećim ili unapređenim 
uslugama, promocijama, nagradnim igrama / konkursima, novostima i ponudama. 

Ove podatke čuvamo i obrađujemo u svrhu slanja obaveštenja o aktuelnoj ponudi i 
promocijama. 

Vašu saglasnost za prijem obaveštenja o aktuelnoj ponudi i promocijama ili kreiranje 
personalizovanih korisničkih profila možete da opozovete u svakom trenutku. 
Link za odjavu možete naći na kraju svakog e-maila. 

Ukoliko opozovete pristanak, obrisaćemo vaše podatke. 

Obaveštavamo vas da u slučaju da za slanje e-mailova/viber poruka/sms-ova 
angažujemo eksterne partnere i iz tog razloga im dostavimo Vaše lične podatke to će biti 
učinjeno u skladu sa članom 45. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i podaci će se čuvati 
dokle god ste Vi saglasni.

PODACI KOJE NAM PRUŽATE PREKO DRUŠTVENIH MREŽA

Podatke na društvenim mrežama velikim delom obrađuje sam operater, i shodno tome 
imamo ograničen uticaj. 

Podatke prikupljene na društvenim mrežama obrađujemo u svrhu informisanja 
potrošača o aktuelnim promocijama i ponudama, a u cilju interakcije i unapređenja 
odnosa sa pratiocima. 

Podatke prikupljene na društvenim mrežama na osnovu pristanka- komentare, video 
snimke, slike, lajkove, itd. objavljuje operater. 

Mi ih ne delimo sa trećim licima i zadržavamo pravo brisanja nezakonitih sadržaja, 
komentara mržnje, eksplicitni sadržaj i podatke koji predstavljaju krivično delo. 

Sa operaterom društvene mreže delom postoji odnos u skladu sa čl. 45 Zakona 
(zajednička odgovornost): 

Za metode web praćenja koje operater platforme društvene mreže omogućava, operater 
i mi smo zajednički odgovorni. 

Web praćenje (webtracking) može da usledi i nezavisno od toga da li ste 
prijavljeni/registrovani na platformu društvene mreže. 

Kao što je naglašeno – mi samo ograničeno možemo da utičemo na metode web 
praćenja operatera ( na primer - ne možemo da ih isključimo). 

Pravni osnov za metode web praćenja je legitiman interes, koji se sastoji u tome da se 
platforma društvene mreže i konkretna fan stranica (fan-page) optimizuju. 

ROK U KOM SE ČUVAJU VAŠI PODACI O LIČNOSTI 

Podaci o ličnosti neće biti zadržani duže nego što je to neophodno za ostvarenje svrhe za 
koju su obrađivani. Ukoliko je rok čuvanja podataka o ličnosti propisan Zakonom, 
rukovalac će zadržati podatke u datom zakonskom roku. Nakon ispunjenja svrhe, podaci 
će biti trajno obrisani. 

Podaci o realizovanim kupovinama i kupcima čuvaju se koliko je to predviđeno poreskim 
propisima i propisima koji regulišu ugovor o prodaji. 

Unutar naše kompanije, pristup podacima, koje ste nam stavili na raspolaganje, imaju 
samo oni sektori kojima su isti neophodni za ispunjenje ugovornih ili zakonskih obaveza 
ili u svrhu ispunjenja legitimnih interesa. 

U okviru ugovornog odnosa, angažujemo i druge pružaoce usluga, koji mogu da dobiju 
pristup vašim ličnim podacima. 

Pridržavanje propisa o zaštiti podataka o ličnosti se u ovim slučajevima obezbeđuje 
ugovorom. 

Podaci o ličnosti obrađuju se u Republici Srbiji.

DA LI STE U OBAVEZI DA NAM DOSTAVITE VAŠE PODATKE? 

U okviru našeg poslovnog odnosa u obavezi ste da nam dostavite one lične podatke, koji 
su neophodni za započinjanje, sprovođenje i okončavanje ugovornog odnosa i za 
ispunjenje obaveza koje su povezane sa tim, kao i za čije prikupljanje imamo zakonsku 
obavezu ili imamo pravo na osnovu legitimnih interesa. Bez tih podataka, po pravilu 
nećemo biti u mogućnosti da započnemo poslovni odnos sa vama. 

POSTUPANJE U SLUČAJU POVREDE PODATAKA O LIČNOSTI

U slučaju povrede podataka o ličnosti, dužni smo da o povredi podataka o ličnosti koja 
može da proizvede rizik po prava i slobode fizičkih lica obavestimo Poverenika bez 
nepotrebnog odlaganja ili, ako je to moguće, u roku od 72 časa od saznanja za povredu. 

Ako povreda podataka o ličnosti može da proizvede visok rizik po prava i slobode fizičkih 
lica, rukovalac je dužan da bez nepotrebnog odlaganja o povredi obavesti I lice na koje se 
podaci odnose. 

IZMENE POLITIKE PRIVATNOSTI 

Politika privatnosti će biti predmet redovnih ažuriranja, a svaku ažuriranu verziju ćemo 
postaviti na ovu internet stranicu.


